



# मैं और मेरी प्यासी चाची

“चाची सो गई पर मेरी आँखों से नींद गायब थी। मैं तो उनको चोदने का मौका खोज रहा था। फिर मुझे एक शरारत सूझी, मैंने चाची के बायें हाथ को सहलाना शुरू कर दिया कि अगर बुरा लगेगा तो डांटेंगी। ...”

Story By: मनु वैभव (vaibhavmanu)

Posted: Saturday, June 25th, 2016

Categories: [चाची की चुदाई](#)

Online version: [मैं और मेरी प्यासी चाची](#)

# मैं और मेरी प्यासी चाची

दोस्तो,

मेरा नाम मनु (बदला) है, मैं 21 वर्षीय सामान्य दिखने वाला लड़का हूँ, मेरी लम्बाई 5 फीट 10 इंच है, औसत शरीर और लंड की लम्बाई लगभग 7 इंच है।

आज मैं आपको अपने जीवन की एक सच्ची दास्तान सुनाने जा रहा हूँ जिसे सुनकर लड़कियों की बुर में खुजली होने लगेगी और लड़कों के लंड सलामी देने लगेंगे।

बात तब की है जब मैं अपने घर पर रहता था और हाई सेकेण्डरी में पढ़ रहा था। मेरे चाचा की शादी हुए लगभग 6 साल हो चुके थे और अभी तक उनको बच्चा नहीं था।

मेरी चाची की उम्र तब यहीं कोई 25 साल थी। लम्बाई करीब 5 फीट 5 इंच, उभरा हुआ बदन, फिगर 34-30-36 है।

तब वह ज्यादा चुदी नहीं थी क्योंकि मेरे चाचा काम की वजह से अक्सर बाहर रहते थे।

मेरे मन में उनके लिए ऐसा कोई विचार नहीं था। मेरी चाची मुझसे एक दो बार ब्लू फिल्म देखने के लिए कह चुकी थी तभी से मैं उनके बारे में गन्दा सोचने लगा।

उन दिनों मेरे यहाँ घर बन रहा था तो सारा परिवार एक ही कमरे में रहता था।

हुआ यूँ कि एक दिन घर पर कोई नहीं था और हम लोगों का मूवी देखने का मन था। तब हमारे यहाँ डीवीडी प्लेयर नहीं था तो मैं गाँव में किसी के यहाँ से डीवीडी ले आया।

वो उस दिन भी ब्लू फिल्म लगाने की बात कर रही थी।  
मैंने वो फिल्म गाँव में कई दुकानों पर खोजी पर मिली नहीं।

फिर भी मैं एक दो मूवीज लाया और उस देखने लगे।

एक मूवी थी द जंगल लव, उसमें कई जगह इंटिमेट सीन आते तो हम एक दूसरे को बहुत ध्यान से देखते फिर मुस्कुरा देते।

मूवी खत्म हो गई तो मैं और चाची एक ही बिस्तर पर सो गए क्योंकि वहाँ दो ही बिस्तर थे और दूसरे पर मेरे भाई सो रहे थे।

चाची सो गई पर मेरी आँखों से नींद गायब थी। मैं तो उनको चोदने का मौका खोज रहा था।

फिर मुझे एक शरारत सूझी, मैंने चाची के बायें हाथ को सहलाना शुरू कर दिया कि अगर बुरा लगेगा तो डांटेंगी पर कुछ नहीं किया तो मेरी हिम्मत और बढ़ गई, अब मैं उनकी गर्दन सहलाने लगा।

फिर भी वो कुछ नहीं बोली तो मैं अब उनके बूब्स दबाने लगा।

अचानक वो उठी और मुझसे चिपक गई और मुझे चूमना शुरू कर दिया। मैं भी उनसे चिपक कर उनको स्मूच करने लगा।

काफी देर से सहलाने के कारण अब वो बर्दाश्त के बाहर थी, वो जोर जोर से चिल्लाने लगी-  
आह ऊह सी सी...

मैंने पूछा- क्या हुआ ?

तो कहने लगी- दर्द हो रहा है।

मैंने सोचा 'बिना कुछ किये कैसे दर्द हो रहा है ?'

यह मेरा पहली बार था, वो कहने लगी- जल्दी डालो, बहुत दर्द हो रहा है।

मैंने सोचा बिना किये दर्द हो रहा है तो करने पर तो और होगा इसलिए मैं हिचकिचा रहा था लेकिन वो जबदस्ती करने लगी।

मैंने डरते हुए उनकी साड़ी ऊपर की और बुर की फांकों को खोल के अपना लंड सटा दिया उनकी बुर जैसे भट्ठी तप रही थी और एक बार झड़ चुकी थी।

मैंने जैसे ही लंड बुर में डाला एक जोर की चीख चाची के मुख से निकली, मैंने अपने होंठ चाची के होंठों से सटा दिए ताकि शोर न हो।

अब मैं चाची को जोर जोर से चोद रहा था और बीच बीच में उनके दूध भी पी रहा था।

चाची के मुंह से मादक सिसकारियाँ निकल रही थी

आह आह.. उम्ह.. उईइ.. धीरे... धीरररे... सी... स्स्स्स !

करीब 5 मिनट में मैं उसकी बुर में ही झड़ गया पर मेरा लंड अब भी कड़क था और अपने काम पर लगा था।

मैं रुका नहीं बल्कि और तेज़ी से अन्दर बाहर करने लगा।

करीब दस मिनट बाद हम दोनों एक साथ झड़ गए और मैं चाची

के ऊपर ही निढाल पड़ गया। वो मेरे बालों में हाथ फेरने लगी और मुझे किस करने लगी।

फिर मैं नीचे बिस्तर पर आ गया और हम किस करते रहे।

फिर चाची ने मुझसे वादा लिया कि मैं यह बात किसी को न बताऊँ।

और मैंने आज तक किसी को नहीं बताया !

उसके बाद मैंने उसी रात उसकी तीन बार चुदाई की ।

उसके बाद भी कई बार मैंने उसकी भिन्न भिन्न पोजीशन में चुदाई की ।

ये सब अपनी अगली कहानी में शेयर करूँगा ।

कैसी लगी दोस्तो मेरी स्टोरी... ईमेल जरूर करियेगा ताकि मैं अपनी अगली कहानी और अच्छे से लिख सकूँ ।

vaibhavmanu8@gmail.com

आगे की कहानी : मैं और मेरी प्यासी चाची-2

## Other stories you may be interested in

### मामी और ताऊ जी की चुदाई का किस्सा

हैलो मेरे सभी प्यारे दोस्तो, मैं आपकी प्यारी सी दोस्त कोमल । धन्यवाद मेरी पिछली कहानी खेत में गाँव के ताऊ से चुदवा आयी कहानी के प्रकाशित होते ही मुझे ढेर सारे प्यार भरे मेल आए । जिसमें से अधिकतर मेल में [...]

[Full Story >>>](#)

### बर्थडे सेलिब्रेशन-2

शीला की आग बुझी नहीं थी. उसके दिमाग में क्या आया ... वो सीधी मेमसाब के कमरे में घुस गयी. अरविन्द अनीता की टांगों को ऊपर कर के जबरदस्त चुदाई कर रहा था. शीला घुस तो गयी पर उसे देख [...]

[Full Story >>>](#)

### तीन चूतों की गैंग बैंग चुदाई-5

मैं कुछ देर के लिए रुका. मेरा लंड अब सीमा की गांड में पूरी तरह घुस चुका था. सीमा ने सतीश का इशारा समझ लिया और और वो थोड़ा पीछे को हो गयी मेरा लंड सीमा की गांड के अंदर [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी बहन और जीजू की अदला-बदली की फैंटेसी-17

अब तक की मेरी इस मस्त सेक्स कहानी में आपने पढ़ा था कि हम सभी माले से दो दिन के लिए घूमने निकल गए थे. फेरी के एक केबिन में मैं अपनी बहन चित्र को अपना लंड चुसवा रहा था [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी सहेली ने मेरी चूत और गांड फ़ड़वा दी-2

मैं और मेरी सहेली कामुकता वश नंगी होकर लेसबीयन सेक्स करने लगी और फिर एक दूसरी की चूत में उंगली करके दोनों झड़ गयी. हम दोनों एक दूसरे के बगल में बिलकुल नंगी पड़ी थी और सांसें भर रही थी । [...]

[Full Story >>>](#)

